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Bertalan napján kedves meghívásnak tett eleget munkaszervezetünk, Vasegerszegre 

látogattunk el a Falunapi rendezvényre. Külön örömünkre szolgált, hogy a rendezvény két 

olyan projekt átadását is magába foglalta, mely Egyesületünkhöz köthető: Falumegújítás és 

falufejlesztésre 11,5 millió forint támogatást nyert a község, nem sokkal később pedig a 

LEADER pályázaton közel 1,6 millió forinttal támogatta Elnökségünk a település fejlődését. 

Az előbbi pályázat tartalmazta a most átadásra került játszóteret, a LEADER pályázat pedig 

egy konditerem felújítását és berendezését. 

 

 
 

A Falunapi programok az ünnepélyes avatásokkal kezdődtek. Az ünnepségen köszöntőt 

mondott Németh József, Vasegerszeg község polgármestere, Harangozó Bertalan, a Vas 

Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja, áldást mondott Dóka Ferenc, katolikus 

plébános, és Verrasztóné Magyar Melinda evangélikus lelkész. A rendezvényt jelenlétével 

megtisztelte dr. Wáchter Walter, járási tiszti főorvos, Kovács Ferenc, a Vas Megyei 

Közgyűlés elnöke, Marton Ferenc, a Vas megyei Közgyűlés alelnöke, Kondor János, a 

Gyáriparosok Országos Szövetségének alelnöke.  

 

 

 



 
 

A játszótér és a konditerem átadása és megáldása után kezdetét vette a Falunap szórakoztató 

része. Miközben a kondérokban különféle finomságok rotyogtak – halászlé, csülkös bableves, 

körömpörkölt – a színpadon Kick Box és Kung-Fu bemutató vette kezdetét Dancsó Zoltán 

hatszoros Kick Box világbajnok, és Koszogovits Mihály, Kick Box és Kung-Fu mester 

közreműködésével.  

 

 



 

A jó hangulatú ebéd után Németh József polgármester köszöntötte az egybegyűlteket, majd 

átadta a színpadot a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház művészeinek, akik fergeteges 

operett műsorral kedveskedtek a jelenlevőknek. A színpadon egymást követték a jobbnál jobb 

produkciók, Rocky Dilly Show, bűvészbemutató, a Sárvári Néptánckör, az Ákovita zenekar, 

Komonyi Zsuzsi, valamint a Green Road Country Band műsora szórakoztatta a település 

apraját és nagyját. A Falunap hajnalig tartó utcabállal zárult.  


